

ಅನೌಪಚಾರಿಕ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ ಆಡಳಿತ ಯಂತ್ರಕ್ಕೆ ಚುರುಕು ಮುಟ್ಟಿಸಿದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ

ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ಬಳಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ವೇಗ

ಬರ ಪರಿಹಾರ, ಮುಂಗಾರು ಸಿದ್ಧತೆ ಪರಿಶೀಲನೆ | ಶಾಸಕರ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಸೂಚನೆ ಬಜೆಟ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಟೆಂಡರ್‌ಗೆ ಸಿದ್ಧತೆ | ಜನಸ್ಪಂದನ ಅರ್ಜಿ ವಿಲೇವಾರಿಗೆ ಗಡುವು

ವಿಕ ಸುದ್ದಿಲೋಕ ಬೆಂಗಳೂರು

ಬುನಾವಣಾ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ನಡವಯೋ ಬರ ಪರಿಹಾರ, ಮುಂಗಾರು ಸಿದ್ಧತೆ ಹಾಗೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೆಲಸಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದಿರುವ ಸಿಎಂ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು, ಜೂನ್ ಮೊದಲ ವಾರದಲ್ಲಿ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ಮುಗಿಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಶಾಸಕರ ಸ್ವೀಕೃತಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಧಿಯಡಿ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕು, ಬಜೆಟ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಪೂರ್ಣ ತಯಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.



ಜನಸ್ಪಂದನ ಅರ್ಜಿ ವಿಲೇವಾರಿಗೆ ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಬಾಕಿಯಿರುವ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಇತ್ಯರ್ಥ ಪಡಿಸುವಂತೆ ಗಡುವು ವಿಧಿಸಿದರು.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಶುಕ್ರವಾರ ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಾನಾ ಇಲಾಖೆ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. ಡಿ.ಸಿ.ಎಂ ಹಾಗೂ ಸಚಿವರು ಈ ಅನೌಪಚಾರಿಕ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡರು.

ಜನಸ್ಪಂದನ ಅರ್ಜಿ ವಿಲೇವಾರಿಗೆ ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಬಾಕಿಯಿರುವ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಇತ್ಯರ್ಥ ಪಡಿಸುವಂತೆ ಗಡುವು ವಿಧಿಸಿದರು. ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಕ್ರಮ ನೀಡಿ ಸಂಹಿತೆ ಮುಗಿಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಶಾಸಕರ ಸ್ವೀಕೃತಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಿಎಂ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದರು. "ಗ್ಯಾರಂಟಿ"ಗಳ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನ ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಅಸಮಾಧಾನ ಶಾಸಕರಲ್ಲಿದೆ. ಪಕ್ಷದ ಶಾಸಕರೂ ನೇರವಾಗಿ ಈ ಕುರಿತು ಅಸಮಾಧಾನ ಹೊರಹಾಕುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಇದನ್ನು

ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಪಕ್ಷದ ಶಾಸಕರಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಅಭಿಮತವಿರುವವರು ಎಂದು ಎಎಸಿಎ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಎಂ, "ಶಾಸಕರಿಂದ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ಪಡೆದು ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ, ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಗಿಯಬೇಕು. ಜೂನ್ 2ನೇ ವಾರದಿಂದಲೇ ಕಟ್ಟಣೆ ಕಾರ್ಯವಂತಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೆಲಸಗಳು ಶುರುವಾಗಬೇಕು ಶಾಸಕರ ಅನುದಾನದ ಕೆಲಸಗಳು ಒಳಗೊಂಡು ಎಲ್ಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಜೂನ್ ತಿಂಗಳೊಳಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ನಡೆಯಬೇಕು. ಇಲ್ಲವಾದರೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ

ಅನುದಾನ ಸದೃಶ್ಯತೆಗೆ ಸೂಚನೆ

"ಕೇಂದ್ರದ ನೆರವಿನ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬಳಕೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಕಳಿಸದಿದ್ದರೆ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ಮುಂದಿನ ಕಂತು ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಚುನಾವಣಾ ಅಯೋಗದಿಂದ ಕೇಂದ್ರದ ಕೆಲಸಗಳು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ಮುಂದಿನ ಸಭೆ ನಡೆಯುವುದರೊಳಗೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಶುರುವಾಗಬೇಕು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಿ. ಜೂನ್ ಅಂತ್ಯದೊಳಗೆ ಕೇಂದ್ರದ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅನುದಾನದ ಮೊದಲ ಕಂತು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಬೇಕು," ಎಂದು ಸಿಎಂ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದರು.

ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನೇ ಹೊಣೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು" ಎಂದು ಸಿಎಂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯನ್ನೂ ನೀಡಿದರು. "ಯೋಜನಾ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ.44 ಮಾತ್ರ ವೆಚ್ಚವಾಗಿದ್ದು ಶಾಸಕರ ಸ್ವೀಕೃತಿಯ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಅನುದಾನ ಹಾಗೂ ಕಲ್ಯಾಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಧಿಯ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಪ್ರಗತಿ ಕುರಿತಂತೆ ಮಾಹಿತಿ. ಶಾಸಕರ ಅನುದಾನ ಬಳಕೆ ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ವೆಚ್ಚವಾಗಿದ್ದರೆ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಅನುಮತಿ ಕೊಡದಂತೆ ಕ್ರಿಯಾಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಿ," ಎಂದು ಸಿಎಂ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದರು.

ಬಿತ್ತನೆಗೆ ಸಿದ್ಧತೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ

ಈ ಸಲ ಉತ್ತಮ ಮುಂಗಾರು ಮಳೆಗಾಲದ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಿದ್ದು, ರೈತರಿಗೆ ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಬಿತ್ತನೆ ಬೀಜ, ಗೊಬ್ಬರ ಸುರವಂತ ಪೂರ್ಣ ಸಿದ್ಧತೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ, ಮುಂಗಾರು ಆರಂಭವಾಗುವ ವರೆಗೆ ಬರ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಪರಿಗಣಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಎನ್‌ಡಿಆರ್‌ಎಫ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಿಎಂ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡಿದ ಬೀಜ ಮೊಳಕೆಯೊಡೆಯದ ಬೀಜವಿರುವುದು ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲೂ ಬೆಳೆ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಪರಿಗಣಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಎನ್‌ಡಿಆರ್‌ಎಫ್ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಪುಟದ ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿ ಬಿತ್ತನೆಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದರು.

ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನೀಡಿದ ವಿವರ

ಗೊಬ್ಬರ ದಾಸ್ತಾನು: ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ

ಜೂನ್ ಮೊದಲ ವಾರದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಮುಂಗಾರು ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ್ದು, 53,500 ಕ್ವಿಂಟಾಲ್ ಬಿತ್ತನೆ ಬೀಜ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ಅಂದಾಜಿಸಿ ಎಲ್ಲ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲೂ ದಾಸ್ತಾನು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. 26 ಲಕ್ಷ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ಟನ್ ಗೊಬ್ಬರ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದು ಸದ್ಯ 15 ಲಕ್ಷ ಟನ್ ಇಲ್ಲವಿದೆ.

ಬೆಳೆ ಪರಿಹಾರ: ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ

ಒಟ್ಟು 33.50 ಲಕ್ಷ ರೈತರಿಗೆ ಬೆಳೆ ಪಾನಿ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ಉಳಿದ ರೈತರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಾತೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಜಮಾ ಮಾಡುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಸುಮಾರು 20.13 ಲಕ್ಷ ರೈತ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ತಲಾ 2,400 ರೂ. ನಂತರ ಒಟ್ಟು 476.40 ಕೋಟಿ ರೂ. ಜೀವನೋಪಾಯ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಡಿ.ಸಿ.ಎಂ ಸೂಚನೆ

"ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ 6,900 ಕೋಟಿ ಮೊದಲನೇ ಬಿಟ್ಟುಹೋಗಿವೆ. ಕೆರೆಗಳೂ ಒಣಗಿವೆ. ಸಂಪ್ರದಿಸಿದ ನೀರನ್ನು ಕೆರೆಗಳಿಗೆ ತುಂಬಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಮಳೆ ನೀರು ಕೆರೆಗಳಿಗೆ ಸುಗಮವಾಗಿ ಹರಿದುಹೋಗುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಆಗಬೇಕು." ಎಂದು ಡಿ.ಸಿ.ಎಂ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.

ನೀರಿನ ಬಗ್ಗೆ ಎಚ್ಚರ ವಹಿಸಿ

ರಾಜ್ಯದ 2,207 ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದ್ದು, ಬಹುತೇಕ ಕಡೆ ಬಾವಿಗೆ ಬೋರ್‌ವೆಲ್‌ಗಳನ್ನು ಹಾಕಿ ನೀರಿನ ಪಡೆದು ನೀರು ಪೂರೈಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಸನ್ನಿವೇಶ ಪೂರೈಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲೆಡೆಯೂ ನೀರಿನ ತೊಂದರೆ ಆಗದಂತೆ ಎಚ್ಚರ ವಹಿಸಬೇಕು. ಗೋಡಾಲಿಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಬೇಕು. ಬರಗಾಲಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಸಂವಹನ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶವಿದೆ ಎಂದು ಸಿಎಂ ಸೂಚಿಸಿದರು.

ಕೆರೆಗಳ ಪುನಃಶೋಧನೆ: ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ

ಬರಗಾಲದ ಹಾಗೂ ಮಳೆಯಾಶ್ರಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ 7,421 ಕೃಷಿ ಹೊಂಡಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, 56,000 ಕೃಷಿ ಹೊಂಡಗಳನ್ನು ಈ ವರ್ಷ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ರಾಜ್ಯದ 33,000 ಕೆರೆಗಳ ಪೈಕಿ, 13 ಸಾವಿರ ಕೆರೆಗಳನ್ನು ಮನೆಗಾರದಾಡಿ ಪುನಃಶೋಧನೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ವಿಧಾನಸೌಧಕ್ಕೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಪಾಸ್

ವಿಕ ಸುದ್ದಿಲೋಕ ಬೆಂಗಳೂರು

ಸಾರ್ವಜನಿಕರನ್ನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ವಿಧಾನಸೌಧ ಪ್ರವೇಶದ ಪಾಸ್ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ವಿಧಾನಸೌಧದ ಬಳಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಹಿಡಿದುಕೊಂಡು ಬಂದರೆ ಈ ಉಪಕರಣಗಳಿಂದ ಸುಲಭವಾಗಿ ಪತ್ರಿಕೆ ಹಕ್ಕುಬಿಡುವುದು" ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. "ಈ ಹಿಂದೆ ಅಳವಡಿಸಿದ್ದ ಉಪಕರಣಗಳು ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆಯೇ ಹಾಳಾಗಿ ದ್ದವು. ಹೀಗಾಗಿ, ಅವುಗಳನ್ನು ಬದಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರನ್ನು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಪೂರ್ಣವಾಗಿ (ಮೆಟಲ್ ಡಿಟೆಕ್ಟರ್) ಹಾಗೂ ಬ್ಯಾಗ್‌ಗೆಸ್ ಸ್ಕ್ರೀನಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, "ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಪಡೆದ ಕ್ಷಿಪ್ರ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಪಾಸ್‌ಗಳನ್ನು ಪೋಲಿಸರು ಪರಿಶೀಲಿಸುತ್ತಾರೆ. ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯು ಕೈಯಿಂದ ಪಾಸ್ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ" ಎಂದು.

ಆಂತರಿಕ ಅಂಕಗಳ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ವಿರುದ್ಧ ಮಂಡಳಿಗೆ 51 ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಪತ್ರ

ಪಿಯು ಹೊಸ ಅಂಕ ಪದ್ಧತಿಗೆ ಆತಂಕ

ದೇವರಾಜ್ ಕನಕಪುರ ಬೆಂಗಳೂರು

devaraj.l@timesgroup.com ಇದೇ ಪ್ರಥಮ ಬಾರಿಗೆ ಡಿಜಿಟಲ್ ತಿರುಳು ಪರಿಷ್ಕರಣೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ವಿಷಯಗಳಿಗೂ ಜಾರಿಯಿಂದ ತಂದ 80:20 ಅಂಕಗಳ ಪದ್ಧತಿಯಿಂದ ಬಹುತೇಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅಂಕಗಳ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಾಗಿದ್ದು, ಅಂಕ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮತ್ತು ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಮಂಡಳಿ ಮೊರೆ ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ. ಅಂತರಿಕ ಅಂಕಗಳನ್ನು ನಮೂದಿಸುವಾಗ ಸಾಕಷ್ಟು ಪ್ರಮಾಣಗಳು ಉಂಟಾಗಿದ್ದು, 17 ಕೋಟಿ ರೂ. ಕಡೆ 7 ಅಂಕಗಳನ್ನು ಮಂಡಳಿ ನೀಡಿದೆ. ಈ ರೀತಿಯ ಹಲವಾರು ಪ್ರಕರಣಗಳು ಕಂಡು ಬಂದಿವೆ. ಇದರಿಂದ ಭೂತಾಂಕ ಕಡಿಮೆ ಬಂದಿದ್ದು, ತಕ್ಷಣ ತಪ್ಪುಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿ ರಾಜ್ಯದ 51 ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಕರ್ನಾಟಕ ಶಾಲಾ ಪರಿಷತ್‌ನಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮಂಡಳಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅಂಕ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಯಾಗಬೇಕೆಂದು.

ಮತ್ತಷ್ಟು ಭದ್ರತೆ: ವಿಧಾನಸೌಧದ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು

ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಅಯುಕ್ಟರೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಕೊಮಾಂಡ್‌ಸ್ಟಾಫ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ಭದ್ರತೆಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಿಧಾನಸೌಧದ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ಮಾರ್ಪಡಿಸುವ ತರಲಾಗುವುದು. ಅಧಿವೇಶನದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ 3 ಗೇಟ್, ಹೈದರಾಬಾದ್ 4 ಗೇಟ್, ವಿಶಾಖಾದಲ್ಲಿ 3 ಗೇಟ್, ಹೈದರಾಬಾದ್ 4 ಗೇಟ್, ರಾಜಭವನ ಪ್ರವೇಶದ್ವಾರಗಳಲ್ಲಿ ಹೋದ್ದಾಗಿ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಬ್ಯಾಗ್‌ಗೆಸ್ ಸ್ಕ್ರೀನಿಂಗ್, ಮೆಟಲ್ ಡಿಟೆಕ್ಟರ್, ಎಸ್‌ಸಿಎಸ್‌ಸಿ

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ದಾಖಲೆಗಳಿಗೆ ಬೆಲಾ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ದಾಖಲೆಗೆ. ಕೊಡವ ಸಂಖ್ಯೆ 46, ಎರಡನೇ ಮಹಡಿ, ಕರೂರು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನ, ದಾಖಲೆಗೆ. ಫೋನ್ ಸಂಖ್ಯೆ 08192-262973 ಇ-ಮೇಲ್: dobcmdbanganagere@gmail.com ಸಂ/ಬಂವಕ/ಇ/ದಾ/ಅಹಾರ ಟೆಂಡರ್/ಸ/ಆರ್-166/2023-24. ದಿ: 09.05.2024

ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ

2024-25 ಮತ್ತು 2025-26ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ದಾಖಲೆಗೆ ಬೆಲಾ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ಪೂರ್ಣ/ಮೆಟ್ರಿಕ್ ನಂತರದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯಗಳು ಹಾಗೂ ಅತ್ತಮ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಅಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಅನ್ವಾನಿಸಲಾಗುವ ಇ-ಟೆಂಡರ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಯುಕ್ತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಟೆಂಡರ್ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಇ-ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮೆಟ್ರಿಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗೆ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಯ ಕೆಲಸದ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ. ಕಛೇರಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 08192-262973. ಸಂ/ಇ-ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ದಾಖಲೆಗೆ

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸರಿಬರಾಟ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ

#1, ಸಿದ್ದಯ್ಯ ಹುಲಾಣಿ ರಸ್ತೆ, ಕೆ. ಹೆಚ್. ಬಿ ಕಾಲೋನಿ, ಮಾಗಡಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು 560 079, ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91-80-29619801 ಮಿಂಟ್ ಆಫೀಸ್: md.kmscl@gmail.com ಸಂಖ್ಯೆ: KMSCL/DRUGS/RE TND/ZINC SULPHATE/02/2023-24 Dated: 17.05.2024 ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಉಲ್ಲೇಖ: 1. ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: KMSCL/DRUGS/RE TND/ZINC SULPHATE/02/2023-24, Dated: 17.05.2024. (IND-0113). ಇ-ಟೆಂಡರಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮ 1999 ಮತ್ತು ನಿಯಮ 2000 ರಂತೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ರಾಷ್ಟ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. 1. ಮಕ್ಕಳ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿಯೂ ZINC SULPHATE ಮಾತೃಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಿ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು. (IND-0113) ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿವರಣೆ, ಇ.ಎಮ್.ಡಿ, ಟೆಂಡರ್ ನಿಯಮಾವಳಿ ಹಾಗೂ ಇತರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಈ-ಟೆಂಡರ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ಮುಖಾಂತರ: https://kppp.karnataka.gov.in ನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 17.05.2024 ರಿಂದ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ದೌರ್ ಲೋಡ್ ಮಾಡಬಹುದಾಗಿದ್ದು, ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಣೆಯನ್ನು ಈ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಕೆಲಸದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ. ಸಂ/ಇ-ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ದಾಖಲೆಗೆ. DIPRC/PRO72/AAPL/2024-25

EMPLOYEES' STATE INSURANCE CORPORATION

(Ministry of Labour & Employment, Govt of India) Sub Regional Office ESIC Para Medical College Building, Sedam Road, Gulbarga - 585 106 Tel: 08472-278478, 278479 - Email: sro-gulbarga@esic.nic.in Website: www.esic.nic.in MBBS/BDS/B.Sc ನರ್ಸಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿವಿ ಮಾದಿರ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಸೂಚನೆ ಈ ದಾಖಲಾತಿ ಸೂಚನೆಯು ESIC ವ್ಯಕ್ತಿಯ ದಂತ/ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಮತ್ತು ESIC ಯೋಜನೆ ಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ಇತರ ಸರ್ಕಾರಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ UG ಕೋರ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ (MBBS/BDS/B.Sc ನರ್ಸಿಂಗ್) ವಿಮಾಧಾರ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಿಗೆ (IPs) ಪ್ರವೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಆಗಿದೆ. ಅರ್ಹತಾ ಮಾನದಂಡಗಳ ಕೆಳಗೆ ಮತ್ತು ಪ್ರವೇಶ ನೀತಿ ಮತ್ತು ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ/ಇಎಂಐ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಅನುಮೋದಿಸಿದ ಕಾರ್ಯ ವಿಧಾನದ ಪ್ರಕಾರ 2014-25ರ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಅವಧಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅರ್ಹತೆ ಮತ್ತು ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷೆ (UG)-2024 [NEET (UG)] ಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ. ವಿವರಗಳನ್ನು ESIC ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ esic.gov.in ನಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಲಭ್ಯವಿದೆ. ವೈದ್ಯಕೀಯ ತಿಕ್ಕಣ ಕೋಶ, ESIC ಪ್ರಧಾನಕಛೇರಿ

ಅತೀಶ್ ಬಿ. ಕನ್ನಾಡಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗ

aatish.kannale@timesgroup.com ಆಗುಂಬೆ ಘಾಟಿ ಪ್ರಕೃತಿ ಸೌಂದರ್ಯದ ತಾಣವೆಂದೇ ಅಲ್ಲಿ. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಮತ್ತು ಮಂಗಳೂರು ನಡುವಿನ ಸಂವರ್ಧನ ಕೇಂದ್ರಿಯಾಗಿ ಆಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಈ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕೊಪವಾಗಿ ಮಾರ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಒಟ್ಟು 14 ಹೆಲಿಕ್ಪ್ಟರ್ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಆಗುಂಬೆ ಘಾಟಿಯ 100ರಂತೆ 11 ಕಿ.ಮೀ. ರಸ್ತೆ ಮಳೆಗಾಲದಲ್ಲಿ ಪ್ರಯಾಣಿಕರಿಗೆ ಅಷ್ಟು ಸುಲಭವಲ್ಲ. ನಿರಂತರ ಕುಸಿತ, ಗಿಡ ಮರಗಳು ರಸ್ತೆಯ ಮೇಲೆ ಬಿದ್ದು ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ಅಡಚಣೆ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗುತ್ತಲೇ ಇದೆ. ರಸ್ತೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಆದರೆ ದುರಸ್ತಿಗಾಗಿ ಕಾಲಾವಕಾಶ ಬೇಕಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ವಾಹನ ಸವಾರರು ಪರದಾಡುತ್ತಾರೆ. ಇಲ್ಲಿ ಕಾರು, ಬಸ್, ಲಾರಿಗಳು ತಡೆಗೋಡೆಗೆ ಗುದ್ದಿ ಮುಗಿಸಿ ಬೀಳುವುದು ಸರ್ವ ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಬಿಟ್ಟರೆ. ಅಂತಹ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಮಳೆಗಾಲದ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ. ಘಾಟಿ ಪ್ರವೇಶಿಸಿ ಮುನ್ನಡೆದ ಮೇಲೆ ಮೊಟ್ಟಲೆಗಳಿಗೆ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಸಿಗುವುದು ಅನುಮಾನ. ಯಾವುದೇ ತುರ್ತು ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಸೃಷ್ಟಿಯಾದರೆ, ಸಹಾಯಕ್ಕೆ ಬರುವವರೂ ಇಲ್ಲದಂತಾಗುತ್ತದೆ. ಇನ್ನೂ ಶುರುವಾಗಿದ್ದು, ಸ್ಥಳೀಯ ಮಳೆಗಾಲದಲ್ಲಿ ಘಾಟಿಯ ಸುಲಭತೆ ಅಡಗಿರುವುದೇ ಆದರೆ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಮೇಲೆ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ

ಗೂಂಡಾ ರಾಜ್ಯದ ಆತಂಕ: ಶೆಟ್ಟಿ

ಮುಖ್ಯ: ಮೊದಲಿದ್ದ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ ಮಾರ್ಕೆಟಿನಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕದ ಗೂಂಡಾ ರಾಜ್ಯವಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಸಿಎಂ ಬಿ.ಎಸ್. ಶೆಟ್ಟಿ ಆರೋಪಿಸಿದರು. ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿ, "ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ ಮೊದಲ ಗೂಂಡಾ ರಾಜ್ಯವಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಅಲ್ಲಿಯೇ ಅಧಿಕಾರವು ಸಿಎಂ ಆದ ನಂತರ ಶಾಂತಿ ನೆಲೆದ್ದಿತು. ಅಂತಹ ದಿಟ್ಟ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ರಾಜ್ಯದ ಸಿಎಂ ಏಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿಲ್ಲ" ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. "ನೀವು ಕೋಟಿಯಾದಾಗ ಗೃಹ ಸಚಿವರು ಸಭೆ ನಡೆಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯವೈಖರಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಬೇಕಿತ್ತು. ಆದರೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದಂತೆ ಆಗಲಿಲ್ಲ. ಜೀವ ಬೆದರಿಕೆ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ ಶಾಂತಿಗೆ ಹೋಗಿ ದೂರು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದು, ಆದರೆ ಪೊಲೀಸರು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದಂತೆ ಕ್ರಮ ವಹಿಸದೆ ಜನರ ವಿಶ್ವಾಸ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದೆ," ಎಂದು

ಅಗುಂಬೆ ಘಾಟಿ ನಿರ್ವಹಣೆ

ನಿರಂತರವಾಗಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕಳೆದ ಮೂರು ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಸಲು ವಾಹನಗಳು ಗುದ್ದಿ ತಡೆಗೋಡೆ ಹಾಕಲಾಗಿತ್ತು. ಅದನ್ನು ಪೂರ್ಣ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಮಳೆಗಾಲಕ್ಕೆ ಮುನ್ನ ಚರಂಡಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. - ಕೆ.ವಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಎಇಇ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಶೃಂಗೇರಿ

ಪರ್ಯಾಯ ಮಾರ್ಗ

ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ, ಕೊಪ್ಪ ತೃಂಗೇರಿ, ಮಾರ್ಕಾಪಾಟ್, ರಾಕೇಶ, ಉಡುಪಿ. ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಆರುನೋರು, ರಿಪ್ಪ್ ಪೇಟೆ, ಹೊಸನಗರ, ನಗರ, ಕುಲಿಲೇಶ್ ಘಾಟಿ, ಸಿದ್ದಪುರ, ಕುಂದಾಪುರ. ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ, ಯಡೂರು, ಮಾಸ್ತಿಹಳ್ಳಿ, ನಗರ, ಕುಲಿಲೇಶ್ ಘಾಟಿ, ಸಿದ್ದಪುರ, ಕುಂದಾಪುರ

ಪ್ರಸ್ತುತ ಮಾರ್ಗ

ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ, ಆರುನೋರು, ಮಹೇಶ್ವರ, ಉಡುಪಿ, ಮಂಗಳೂರು. ದುರಾಯಿಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ತಡೆಗೋಡೆ ಉರುಳುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಹೆಚ್ಚು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ, ಜಂಭೀರಿನಿಂದ ವಾಹನ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ಅದರ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು "ವಿಜಯ ಕರ್ನಾಟಕ"ಕ್ಕೆ ತಿಳಿಸಿವೆ.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಮನೆ ಬಿಟ್ಟು ಬರಲಾಗದ ಸ್ಥಿತಿ

ಬೆಂಗಳೂರು: "ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಅನುಮಾನಾಸ್ಪದ ಸಾಧ್ಯ. ಲೈಂಗಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಪ್ರಕರಣಗಳೇ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿವೆ." ಎಂದು ಅತೀಶ್ ಪ್ರಕಟಪಡಿಸಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಬಿ.ಎಸ್. ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಅವರು ಸಿಎಂ ಹಾಗೂ ಗೃಹ ಸಚಿವರ ರಾಜೀನಾಮೆಗೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಎಸ್. ಶಾಂತಿನಿಧಿ ಸಂವೇಶನ ಹಂಚಿಕೊಂಡಿರುವ ಅವರು, "ಸುಭದ್ರತೆಗೆ ಹೆಸರಾಗಿದ್ದ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ಕ್ರಿಮಿನಲ್‌ಗಳು, ಕೋರ್ಟ್‌ಡುಕರ ತಾಣವನ್ನಾಗಿಸುತ್ತಿದೆ. ಗೃಹಲಕ್ಷ್ಯ, ಗೃಹವ್ಯಾಪ್ತಿ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವುದಾಗಿ ಬೀಗುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರದ ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಹಾಡಹಗಲೇ ಅಮಾಯಕ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ಬಲಿ ಪಟ್ಟಿಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಮನೆಗಳಿಗೆ ನುಗ್ಗಿ ಗೃಹಲಕ್ಷ್ಯ ಆವರನ್ನು ಚಾಕುಬಿಂದು ಕೊಲ್ಲಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಧನ್ಯಾತ್ಮಿ ಆವರನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡ ಹೆಚ್ಚರ ಆಕ್ರಂದನ ಅರಣ್ಯ ರೋಧನೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ," ಎಂದು ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ.

"ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ಸರಣಿ ಕೋಲೆ, ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಿರಂತರ ಕೋಲೆ ಪ್ರಕರಣಗಳು ವರದಿಯಾಗುತ್ತಲೇ ಇವೆ." ಎಂದು ಅತೀಶ್ ಪ್ರಕಟಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. "ಸದ್ಯದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಮನೆಯಿಂದ ಹೊರಬರಲು ಭಯಪಡುವ ನಾಶಾ ವರಣ ನಿರ್ಮಾಣಗೊಂಡಿದೆ. ಹಂತಕರಿಗೆ ಯಾರ ಭಯವೂ ಇಲ್ಲದಂತಾಗಿದ್ದು ಸಾಮಾಜಿಕ ಭದ್ರತೆ ಕೆಲಸಿ ಜನರಿಗೆ ಅಭಯ ತುಂಬಬೇಕಾದ ಗೃಹ ಇಲಾಖೆ ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ವಹಿಸದೆ ಜನರ ವಿಶ್ವಾಸ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದೆ," ಎಂದು

ಪಂಚಾಂಗ

ಕೃಷ್ಣಾ ನಾಮ ಸಂವತ್ಸರ ಅಯನ: ಉತ್ತರಾಯಣ. ರಾಕು ಕಾಲ: 9.00 - 10.30 ಗುಳುಕು ಕಾಲ: 10.30 - 12.00 ರಾತ್ರಿ ಕಾಲ: 12.00 - 1.30 ಯಮಗುಣ ಕಾಲ: 1.30 - 3.00

ಪರ್ಯಾಯ ಮಾರ್ಗ

ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ, ಕೊಪ್ಪ ತೃಂಗೇರಿ, ಮಾರ್ಕಾಪಾಟ್, ರಾಕೇಶ, ಉಡುಪಿ. ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಆರುನೋರು, ರಿಪ್ಪ್ ಪೇಟೆ, ಹೊಸನಗರ, ನಗರ, ಕುಲಿಲೇಶ್ ಘಾಟಿ, ಸಿದ್ದಪುರ, ಕುಂದಾಪುರ. ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ, ಯಡೂರು, ಮಾಸ್ತಿಹಳ್ಳಿ, ನಗರ, ಕುಲಿಲೇಶ್ ಘಾಟಿ, ಸಿದ್ದಪುರ, ಕುಂದಾಪುರ

ಪ್ರಸ್ತುತ ಮಾರ್ಗ

ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ, ಆರುನೋರು, ಮಹೇಶ್ವರ, ಉಡುಪಿ, ಮಂಗಳೂರು. ದುರಾಯಿಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ತಡೆಗೋಡೆ ಉರುಳುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಹೆಚ್ಚು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ, ಜಂಭೀರಿನಿಂದ ವಾಹನ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ಅದರ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು "ವಿಜಯ ಕರ್ನಾಟಕ"ಕ್ಕೆ ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಅಗುಂಬೆ ಘಾಟಿ ನಿರ್ವಹಣೆ

ನಿರಂತರವಾಗಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕಳೆದ ಮೂರು ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಸಲು ವಾಹನಗಳು ಗುದ್ದಿ ತಡೆಗೋಡೆ ಹಾಕಲಾಗಿತ್ತು. ಅದನ್ನು ಪೂರ್ಣ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಮಳೆಗಾಲಕ್ಕೆ ಮುನ್ನ ಚರಂಡಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. - ಕೆ.ವಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಎಇಇ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಶೃಂಗೇರಿ

ಅಪಾಯಕಾರಿ ಆಗಿದೆ ಆಗುಂಬೆ ಪ್ರಯಾಣ

ಮುಂಗಾರಿಗೆ ಸಿದ್ಧವಾಗದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ | ಚರಂಡಿ ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಮೀನಮೇಷ

ಮಳೆಗಾಲ ಮುನ್ನವೇ ದುರಸ್ತಿಪಡಿಸಿ ಘಾಟಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ವಾಹನ ಸಂಚಾರ ಆಗುಂಬೆ ಘಾಟಿಯ ತಡೆಗೋಡೆ ಜಮೆ

ಅಗುಂಬೆ ಘಾಟಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕಳೆದ ಮೂರು ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಸಲು ವಾಹನಗಳು ಗುದ್ದಿ ತಡೆಗೋಡೆ ಹಾಕಲಾಗಿತ್ತು. ಅದನ್ನು ಪೂರ್ಣ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಮಳೆಗಾಲಕ್ಕೆ ಮುನ್ನ ಚರಂಡಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. - ಕೆ.ವಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಎಇಇ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಶೃಂಗೇರಿ